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Με λαμπρότητα η Πάρος πανηγύρισε τον Όσιο 
Αρσένιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα η νήσος Πάρος εόρτασε την 
Ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων του Οσίου Πατρός ημών 
Αρσενίου του εν Πάρω το διήμερο 17-18 Αυγούστου 2024, στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Χριστού Δάσους-Αγίου Αρσενίου 
Πάρου.

 

Την παραμονή της εορτής, στον Ιερό Ναό του Αγίου (πλησίον του Καθολικού της 
Ιεράς Μονής), τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός χοροσταστούντος του 
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Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ταλαντίου κ. Επιφανίου, ο οποίος και κήρυξε τον θείο 
λόγο και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Παροναξίας κ. 
Καλλινίκου.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία στο Ναό του τάφου του 
Αγίου, η οποία ολοκληρώθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες.

Κατά την κυριώνυμο ημέρα τελέσθηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ταλαντίου κ. Επιφανίου, ο οποίος και χοροστάτησε 
στον Όρθρο και συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Παροναξίας κ. Καλλινίκου. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πάριος την καταγωγή Αρχιμ. 
Νικόλαος Κρασσάς, Κληρικός της Ι.Μ. Νικαίας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της Σεπτής 
Εικόνος, της Τιμίας Κάρας και του Ιερού Λειψάνου του τιμωμένου Αγίου, πέριξ του 
Ιερού Ναού. Αφού τελέσθηκε Τρισάγιο επί του τάφου του εκ των κτιτόρων του 
Ιερού Ναού, αειμνήστου Αρχιμ. Κωνσταντίνου Θεολογίτου, εψάλη Δέηση, στο τέλος 
της οποίας ο Θεοφιλέστατος εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες του προς τον 
Σεβασμιώτατο για την ευγενική του πρόσκληση και μετέφερε προς όλους τις 
πατρικές ευχές και ευλογίες του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’.

Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος, οποίος ευχαρίστησε για την 
συμμετοχή τους στην πανήγυρη, τον Θεοφιλέστατο κ. Επιφάνιο, τους κληρικούς 
του νησιού αλλά και των λοιπών Ιερών Μητροπόλεων, τον Βουλευτή της Νίκης κ. 
Νικόλαο Βρεττό, τον Δήμαρχο Πάρου κ. Κωνσταντίνο Μπιζά, τον επίκεφαλής της 
μείζονος αντιπολιτεύσεως και πρ. Δήμαρχο Πάρου κ. Μάρκο Κωβαίο, τους 
εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης, τους χορούς των Ιεροψαλτών που με επικεφαλής 
τον κ. Ζαχαρία Ραγκούση και τον κ. Ιωάννη Ρώτα ελάμπρυναν τα ιερά αναλογία 
καθώς και όλους τους ευλαβείς προσκυνητές που προσήλθαν από την Πάρο, τη 
Νάξο, την Αντίπαρο αλλά και από πολλές περιοχές της Ελλάδος.

 




































